		Tercer examen de FÍSICA



Solución:
	m
	4
	kg
	
	

	v1
	8
	m /s
	
	

	v2
	0
	m /s
	
	

	t
	5
	s
	
	

	
	
	
	-1,6000
	m/s2 (a)

	y
	10
	100,5
	20,0000
	m (d)

	x
	100
	
	1,9901
	m (h)

	
	T= m *(  g *h - v1^2 /2 )
	

	
	
	  Tf
	-49,9891
	J








Solución:
	m
	690
	kg
	
	

	v1
	5
	m /s
	
	

	v2
	0
	m /s
	
	

	t
	7
	s
	
	

	
	
	
	-0,7143
	m/s2 (a)

	y
	100
	100
	17,5000
	m (d)

	x
	0
	
	
	

	
	P= (m *( v1^2 /2 + g *h)) / t /746
	

	
	
	P
	24,3125
	HP









Solución:
	H
	150
	cm
	
	

	
	
	h = H *( 1-  Gasolina /  A.mar)

	
	
	h 
	50,9709
	cm








	 HIELO =
	920 
	kg /m3

	 A.mar =
	1030 
	kg /m3

	PATM =
	101325 
	Pa



Solución:
	m O
	1.200 
	kg
	11.760,00 
	N (w F)

	a H
	15 
	m2
	
	

	b H
	20 
	m2
	240,00 
	m3 (vol H)

	e H
	0,80 
	m
	2.163.840,00 
	N (w H)

	
	
	y = (xF +wH)/(A.mar .A .g)
	

	
	
	  y
	0,7184
	m

	
	
	h = (eH -y)*100
	

	
	
	h
	8,1553 
	cm
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Pag. 1.- Un bloque que sube libremente por un plano inclinado
conunavelocidad de 8 mis se detiene después de 5 segundos,
calcular el frabajo realizado por la friccion.
Coeficiente cinético de friccidn = 2.
Masa del bloque =4 kg
Pendiente: 10%.

T= J

LA
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Pag. 2.- Una graa baja 300 ladrillos con una
velocidad de m/s, calcular la potencia del motor
para detenerlacarga en 7 segundos.

Masa de cada ladrillo = 2.3 kg.
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Pag. 3.- Untanque de 3m de altura tiene una manguera
transparente conectada a 10 cm de altura, respecto del fondo,
paraindicar el nivel de llenado. Si se vierte agua de mar hasta la
mitad deltanque y luego se llena con gasolina, calcular la
diferencia de niveles entre eltanquey la manguera.

Ah= cm.
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Pag. 4.- Un oso de 1200 kg descansa sobre untémpano de
hielo de 15 m x 20 m de superficie por80 cm de espesor, calcular
laaltura deltémpano sobre el nivel del agua de mar.




